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INFORMACE PRO ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE  

 

(na základě rozhodnutí vlády dojde od 12. dubna 2021 (včetně) ke změně organizace vzdělávání  v ZŠ i MŠ) 

 

ZŠ 

Výuka všech ročníků (1. až 5. ročník) bude od 12. dubna 2021 probíhat PREZENČNĚ!  

 

Informace k organizaci výuky  

Bude upraven rozvrh hodin (podobně jako v prosinci) – vše bude uvedeno v systému ŠKOLY 

ONLINE; úprava rozvrhu může trvat dva až tři týdny; 4. a 5. ročník zatím bez odpoledního vyučování 

Vstup do školy: 7:00 hodin (ranní ŠD nebude!); žáci půjdou po přezutí do svých tříd, změna učebny:                

2. ročník bude v učebně 3. ročníku a naopak 

Začátek vyučování: 7: 40 hodin 

Konec vyučování: 1. a 2. ročník – 11:20 hodin; 3. a 5. ročník – dle rozvrhu; 4. ročník – 11:50 hodin  

Předpokládaný návrat žáků z oběda: 1. a 2. r. – 12:15 hodin; 4. ročník – 12:30 h; 3. ročník – 13:00 h, 

5. ročník – 13:15 hodin 

 

Stravování  

Pro všechny žáky je oběd automaticky přihlášen!  

Kdo nemá zájem o stravování, musí obědy odhlásit u vedoucí ŠJ nejlépe emailem – 

jídelna@zsamslukavice.cz.  

 

Školní družina  

Školní družina bude pouze odpoledne a pouze pro žáky 1., 2. a 3. ročníku!  3. ročník – ve stávající 

učebně (tedy v učebně 2. ročníku!) 

 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ 

Žáci jsou povinni mít po celou dobu vyučování a pohybu po školní budově respirátory, případně 

roušky splňující dané hygienické normy (vlastní, ve výjimečných případech, např. zapomenutí roušky 

nebo respirátoru doma, zajistí škola). Stejná opatření platí i při pobytu ve školní družině. Ochranné  
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pomůcky nemusejí mít žáci při venkovních aktivitách (školní vyučování, školní družina) při dodržení 

nařízených opatření. 

 

TESTOVÁNÍ (v souladu s Mimořádným opatřením MZDR 14592/2021-3/MIN/KAN) 

Žáci budou povinně pravidelně testováni antigenními testy na přítomnost COVID-19 2 x týdně. První 

test bude vždy v 1. den prezenční výuky v daném týdnu, další test ve čtvrtek. V případě odmítnutí 

testování nebude možná přítomnost žáka při prezenční výuce a žák se bude individuálně vzdělávat 

doma, plnit úkoly, odevzdávat je. Vzdělávání nebude probíhat distanční formou.  

V individuálních případech, kdy testovaný žák není schopen provést test sám, bude umožněna 

asistence třetí osoby (zákonného zástupce) u žáků 1. a 2. ročníku. V tomto případě proběhne 

testování v tělocvičně. Třetí osoby nebudou vpouštěny do tříd, aby nedocházelo k rizikovému 

kontaktu asistujících osob s ostatními žáky.   

LEPU testy; instruktážní video – web MŠMT; web testovani.edu.cz 

 

VÝJIMKY Z TESTOVÁNÍ: 

Testování se neprovádí u osob, které doloží negativní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru    

SARS-CoV-2 nebo negativního výsledku POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru           

SARS-CoV-2 provedený na odběrovém místě, které nejsou starší 48 hodin, a pokud tyto osoby nemají 

příznaky onemocnění COVID-19. 

Dále se neprovádí testování u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci              

a karanténu a zároveň neuplynulo více jak 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. 

Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit (lékařská zpráva).  

 

MŠ  

Vzdělávání bude pouze pro předškoláky, kteří budou rozděleni do dvou skupin! Organice 

vzdělávání bude upřesněna. 

Testování – viz ZŠ, ale vždy za přítomnosti zákonných zástupců!  

Děti budou bez respirátorů/roušek!  

Podrobné informace obdrží zákonní zástupci emailem 8. 4. 2021.  

 

Sledujte webové stránky školy www.zsamslukavice.cz s aktuálními informacemi.  

Děkujeme za Vaši spolupráci. Společně to zvládneme! 

V Dolní Lukavici dne  7. 4. 2021             Mgr. Lenka Hajšmanová, DiS.., ředitelka školy 

http://www.zsamslukavice.cz/

